RAINBOW BALL

Este puzle esta formado por una esfera
hueca con doce orificios, cada uno de ellos
marcado con un color. Concéntrica con dicha
esfera hay dentro de ella otra de esponja de
alta densidad que sujeta once bolas contra la
esfera exterior. Las once bolas tienen el
mismo color que once de los orificios, la bola
que falta es la blanca, quedando, cuando el
puzle estaresuelto, el orificio blanco vacio.

En la foto 1 el puzle esta resuelto, con el
orificio blanco vacio en la parte inferior por lo
gue no es visible.

Lafoto 2 presenta el puzle desordenado.

La solucion de este puzle es muy sencilla
por lo que no necesita instruccion alguna vy
cualquiera puede resolverlo de forma
intuitiva.

Es un puzle muy adecuado para ninos.
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